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Examen de Mécanique Rationnelle

Exercice 01 : (5 pts)

Soient deux forces ﬁlet ﬁz faisant chacune respectivement un angle de 25° et 35° avec la
résultante R qui a une valeur de 400 N. Déterminer les modules des deux forces ?
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Exercice 02 : (7 pts)
Localisez le centre de gravité de la surface composée suivante :
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Exercice 03 : (8 pts)

Un arc en treillis repose en B sur une articulation fixe et en A sur un rouleau dont le plan
d'appui fait un angle de 30° avec 1'horizontale. Le poids propre de l'arc est P = 100KN. La
résultante horizontale F des forces de pression du vent égale a 20 KN, et appliquée a 4 m au-
dessus du point B. Déterminer les réactions aux appuis A et B ?
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Bonne chance



